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Facultatea de Inginerie a Instalațiilor 

15 ani de existență 

50 de ani de învățământ superior de instalații în Transilvania 
 

 

Vineri, 9 decembrie, a avut loc aniversarea a 15 ani de existență a Facultății de Inginerie 

a Instalațiilor (FII) și 50 de ani de învățământ ingineresc în Transilvania. Evenimentul a 

avut loc în prezența conducerii universității, a facultăților, a reprezentanților din rândul 

companiilor colaboratoare, a domnilor profesori care au pus bazele învățământului de 

instalații și ale facultății de la Cluj, a studenților, alături de întregul corp didactic al 

Facultății de Inginerie a Instalațiilor. Evoluția facultății s-a petrecut ca urmare a 

recunoașterii importanței calității învățământului de instalații din Transilvania, alături 

de contribuția substanțială a întregului colectiv de cadre didactice și personal didactic 

auxiliar, care s-au succedat de-a lungul timpului. 

În deschiderea momentului aniversar, domnul Decan Conf.dr.ing. Florin Domnița, alături 

de domnul Prodecan Conf.dr.ing. Ciprian Bacoțiu, au prezentat reperele în timp ale 

dinamicii facultății și au evidențiat aportul pe care înaintașii l-au avut la construcția 

acestui edificiu. 
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 Prezent la eveniment, domnul Rector Prof.dr.ing. Vasile Țopa, a menționat în discursul 

domniei sale: ”Am rămas impresionat de câte lucruri s-au realizat în acești 15  ani, apreciez 

unitatea acestui colectiv și colaborările pe care facultatea le are cu mari companii in 

domeniu, prin laboratoarele cu tehnologii moderne.”  
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Felicitând eforturile și realizările întregului corp academic, domnul rector  a acordat 

Diplomă de Excelență, iar domnul Președinte al Senatului, Prof.dr.ing. Nicolae Burnete, a 

oferit Placheta aniversară, în semn de recunoaștere și apreciere a calității actului 

educațional universitar și a performanței în cercetarea științifică, în pregătirea 

profesională de succes a generațiilor de specialiști în Ingineria Instalațiilor.  
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Au urmat apoi discursurile domnului Președinte al Senatului, Prof.dr.ing. Nicolae 

Burnete, domnului Prof.dr.ing. Radu Munteanu, domnului Prof.dr.ing. Mircea Buzdugan, 

domnului Prof.dr.ing. Gheorghe Badea, urmate de alocuțiuni din partea reprezentanților 

companiilor, absolvenților facultății, iar la finalul ceremoniei, au fost acordate diplome de 

excelență. 

În prezent, Facultatea de Inginerie a Instalațiilor, se prezintă ca o instituție dinamică, a 

doua din țară, cu acest profil, după cea de la București, cu spații refăcute integral, 

modernă, spațioasă și cu dotări de actualitate pentru activitatea didactică și de cercetare. 

Cu trei programe de studii licență și  masterat, FII oferă studenților oportunități de studiu 

de o mare însemnătate pe piața muncii, absolvenții acestui profil având un grad de 

angajare la nivelul calificării, de 85%. Relația cu mediul socio-economic este una 

fructuoasă, ca dovadă investițiile care s-au realizat în cele zece laboratoare din cadrul 

facultății, cele mai multe amenajate recent. 
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”Acum la ceas jubiliar, putem afirma cu încredere că, după cincizeci de ani de învățământ 

de instalații clujean, avem o școală superioară competitivă, de care pot fi mândri și de care 

pot rămâne atașați în continuare cei 5000 de absolvenți ai facultății. Nimic nu poate 

reprezenta un imbold mai mare pentru activitatea viitoare decât modelarea unor generații 
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în care investim dragostea pentru profesie și priceperea noastră, generații care la rândul 

lor, ne apreciază eforturile și dăruirea”, a subliniat în cuvântul de încheiere al festivității, 

domnul decan Conf.dr.ing. Florin Domnița. 

Mai multe detalii în volumul aniversar FII 50 ani  

https://www.utcluj.ro/media/documents/2022/FINAL_Volum_Jubileu_50_ani.pdf 
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